
                         Závěrečná zpráva o projektu – Víš, co je to etika? 

                                     Realizace projektu probíhala od září 2022 až do 31.5.2023.  

 

Projekt jsme připravili pro žáky šesté třídy. Důvodem byly narůstající konflikty mezi 

dětmi a problémy s ovládáním vlastního chování.  Naším cílem bylo vést žáky 

k toleranci, vstřícnosti a pochopení výhod spolupráce. K naslouchání druhých, ke 

snaze porozumět jim a vhodně, bez emocí a slušnou mluvou na ně reagovat. Dětem 

byly předávány vědomosti o tom, že lidé při komunikaci a soužití by se k sobě měli 

chovat slušně, s respektem a úctou, nezapomínat na základní pravidla chování. 

Původně byl projekt připraven pro 42 dětí, počítali jsme se dvěma třídami. Bohužel 

nám odešlo na jiné typy škol nebo se odstěhovalo 13 dětí, takže vznikla pouze jedna 

třída s počtem 29 dětí.  

V září 2022 jsme zorganizovali dvoudenní pobyt v rekreačním zařízení v Potštejně, 

kterého se z důvodu nemoci zúčastnilo 26 dětí. Zde jsme se zaměřili na posilování 

kladných vztahů v novém kolektivu, stanovení si pravidel třídy a vzájemné poznávání 

se.  

V průběhu školního roku dbali vyučující na dodržování pravidel, která si děti stanovily 

samy. V případě porušení hodnotili žáci a žákyně své chování na třídnických hodinách 

pod vedením třídní učitelky. Při rodinné výchově si své vědomosti ověřovali při 

vyplňování pracovních listů. Součástí projektu byly i besedy na téma ubližování, které 

může přerůst i v cílenou šikanu. Lektoři mluvili s dětmi i o kyberšikaně a jak se jí bránit. 

Na základě výstupů hodnotíme projekt velice kladně. Věříme, že dal základ pro lepší 

vztahy ve třídě v následujících letech. 

Děkuji KÚ Královéhradeckého kraje a KRPŠ při Základní škole ve Vamberku za 

poskytnutí dotací, které jsme použili při realizaci projektu.  

 

Zprávu vypracovala                                               Mgr.Vlastimila Herel Krsková 

                                                                                  školní metodička prevence 

 

Ve Vamberku 31.5.2023. 

 

 


